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a Képviselő-testület 2009. szeptember 24-én tartandó ülésére 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
 
A Jobbik Magyarországért Mozgalom Dévaványai Alapszervezete és az Új Magyar Gárda 
Mozgalom Ványai Ambrus Raja közös levelet írt Képviselő-testületünkhöz kezdeményezve 
egy „Trianoni emlékmű” létesítését. Levelükben javaslatot tesznek az emlékmű kialakítására, 
melyet grafikusan is megjelenítettek.  
 
A megvalósításhoz szükséges anyag egy része a kezdeményezők rendelkezésére áll, illetve 
már eddig is többen anyagi támogatásról biztosították őket az ötlet valóra váltása érdekében.  
A megvalósításhoz azonban kérik önkormányzatunk segítségét többek között: 

- az emlékmű felállításához szükséges hely kijelölésére és terület biztosítására, 
- az emlékmű megvalósításához szükséges engedélyes és kiviteli dokumentációk 

elkészíttetésére és a hatósági eljárások lebonyolíttatására, 
- állami költségvetésből származó forrás pályázati úton történő megszerzésére,  
- önkormányzati támogatás biztosítására,  
- az adománygyűjtés önkormányzati alapítású közalapítvány segítségével történő 

megszervezésére,  
- az elkészült emlékmű avatásának eseményét a városi ünnepségtervbe történő 

felvételére.  
 
Az ötlet, illetve a kezdeményezésben foglalt több gondolat mindenképpen támogatandó, de a 
megvalósítás konkrét formáját hasonlóképpen lehetne elképzelni, mint a Ladányi szobor 
esetében azt tettük. Ezért javaslom, hogy ideiglenes munkacsoportot hozzunk létre a részletes 
feladatok kidolgozására, a forrásszerzés és megvalósítás, majd az ünnepélyes avatás 
előkészítésére.  
 
A munkacsoport által kidolgozott – a létesítés jogi és a forrásszerzés pályázati feltételeit, 
lehetőségeit feltáró – program alapján vállalható megítélésem szerint a kezdeményezésben 
szereplő segítség az ötlet megvalósítására. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak figyelembevételével 
hozza meg döntését.  
 
 
Dévaványa, 2009. szeptember 15. 
 
 
 
  

Pap Tibor 
polgármester 
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Határozati javaslat: 
……../2009.(IX.24.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Jobbik Magyarországért 
Mozgalom Dévaványai Alapszervezete és az Új Magyar Gárda Mozgalom Ványai Ambrus 
Raja közös kezdeményezését elfogadja. A „Trianoni emlékmű” megvalósításának 
előkészítése, a forrásszerzés lehetőségeinek feltárása, a kivitelezés elvégeztetése, valamint az 
elkészült mű felavatásának megszervezése érdekében 5 tagú ideiglenes munkacsoportot hoz 
létre.  
A munkacsoportban részt vesz az Önkormányzat Oktatási- Közművelődési és Sport 
Bizottságának elnöke, a Dévaványa Felemelkedéséért Kiemelten Közhasznú Közalapítvány 
Irodájának elnöke, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Dévaványai Alapszervezetének 
képviselője, az Új Magyar Gárda Mozgalom Ványai Ambrus Rajának képviselője és a 
Polgármesteri Hivatal műszaki irodájának vezetője. 
A munkacsoport tagjai közül választ vezetőt, adminisztrációs feladataikat a hivatal civil- és 
társadalmi szervezeteket segítő munkatársai végzik.  
  
Felelős: Pap Tibor polgármester  
Határidő: 2009. október 10. – a munkacsoport felállítására, és az alakuló 

megbeszélés koordinálására –  
 
 


